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µkÇ È ÉÊ ËÌ ÇÈ Ç ÍÇ ÎMUMÏM[R^ jÐÑ]

Ë ÇÒ ÇÒ ÒÉ ËÉÌ ÒËÉ ÍÓË lÔÐTÕT[R^ kÖMYMS
È ÇÒ Ê ÒÉ ËÉ ËÉ ÇÈÉ ×MZYMSÔÐP[M k[[M
Ê Ø ÈÒ Ø Í Ë ÒÈ ÙYPU[R^M k[MVSMVP]
É É ËÓ ÊÌ ÈÌÌ ËÉÒ ÒËØ ÚÐMQR[P[M Û[M
Ò ÇÌ ÊÉ ÒÉ ÇÌÌ ÇË ËÈË ÜMÏWP[M g MUP]
Ó Ø ÊÉ ÇË ÇÉÒ ÇËØ ÈÊÍ ÝÐMVR^ g MWVPY
Ø É Ê Ê Ç ÊÍ ÊÍ ÇÊØ gÔUYM[ÞT^ ßPWPSM
Í È ËÊ ÇÌÌ ËÓ Í ÇÒÈ ÎM[M[àZP[M áWMSTUP[M
ÇÌ É ÇØ ÉË È Ë ØÌ ÝMVPÐÑT^ j^M[
ÇÇ ÇÌ ËÌ ÇÉ ËÌ È ÒØ Û[MT^ k[NUTX
ÇË É ÊÉ ÇË Í Ë ÓÈ kQVÔ^MT^M iMSPYMS
ÇÈ Ø Ê ËÌ Ò Ç ÈÍ gP\WP[M â M\ M
ÇÊ É ËÊ ÉË ÉÊ ËËÉ ÈÒÌ ÎÔÐÑOPÞWM] áÐT[M
ÇÉ É ÇË Ê ÍÒ ÇÊÊ ËÒ Ç â TYOT[WR Û[
ÇÒ È ÉÊ Ê ÇÉ Ë ÓØ ÎUMVPWR^ g MWVPY
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